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Struttura per la Progettazione 
 

 

Chiarimenti inerenti la procedura negoziata, senza previa pubblicazione del bando, ai sensi 

dell’art. 1, comma 2, lett. b) del D.L. 76/2020, come convertito dalla L. 120 del 14/09/2020 e 

ss.mm.ii per l’affidamento dei servizi attinenti l’architettura e l’ingegneria, di cui all’art. 3 lett. 
vvvv) d.lgs. n. 50/2016, di verifica della vulnerabilità sismica, diagnosi energetica e rilievo 

da restituire in modalità BIM per la realizzazione di un polo culturale integrato nell’ex 
caserma Bucciante di Chieti- Scheda CHD0015. 

 
 

CUP: E77D23000010001 

 

 
Con riferimento alle richieste di chiarimenti pervenuti entro il temine di cui al punto 9 della lettera di 

invito, si comunica quanto segue 

CHIARIMENTI 

QUESITO N.1: 

Con riferimento al Criterio B dell'offerta tecnica, nel disciplinare, a pag. 37, si legge che la relazione 

dovrà essere complessivamente di 20 pagine ma nella descrizione dei singoli criteri (a pag. 37 a pag. 

38), si rileva che per ciascuno di essi è stato definito un numero di pagine la cui somma complessiva 

è inferiore a 20. Si chiede di chiarire tale incongruenza; 

RISPOSTA: il riferimento a 20 pagine costituisce un errore materiale. A tal fine si conferma che La 

relazione dovrà essere costituita da un numero di pagine complessive pari a 14 date dalla somma 

delle pagine specificate per le singole sezioni (B1, B2, B3, B4, B5).  

QUESITO N.2: 

Si chiede di indicare se per la redazione dell'OGI ci si debba attenere ad un numero preciso di 

pagine e se gli allegati sono compresi; 

RISPOSTA: Non vi è alcun limite di pagine. 

QUESITO N.3: 

Relativamente ai requisiti di capacità tecnica e professionale, si chiede se in luogo dei due servizi di 

punta è possibile dimostrare il possesso del relativo requisito anche mediante un unico servizio 

purché di importo pari al minimo richiesto nella relativa categoria e ID. 

RISPOSTA: Non è possibile dimostrare il possesso del requisito di cui trattasi mediante un unico servizio. 

Come precisato al par.13.6, lett. B della lettera di invito è necessario dimostrare l’avvenuto espletamento 

di almeno due servizi di punta. 

 

 
Il RUP 

Ing. Samuel Caioli 
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